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Hierbij nodigen wij u graag uit voor de openbare vergadering van de Dorpsraad Herpen.

Datum	:		Dinsdag 8 september 2015
Aanvang:		20.00 uur 
Locatie	:		Dorpshuis ’t Slotje, Schoolstraat 2 te Herpen




1. Opening (+/- 40 personen)
2. Presentatie van Karin Tamboer over de toekomst van het zorg- en dienstencentrum Maasland in Herpen
Karin houdt presentatie.
Vraag 1: De 15 stuks die verhuurd worden. Zijn dat de aanliggende woningen? 
Nee is binnen het gebouw.
Vraag 2: Jullie kunnen aan allerlei soorten zorg-zwaarte hulp bieden. Krijgen jullie extra personeel?
Hoe hoger de zorg zwaarte, hoe meer financiën. We proberen zicht te houden op welke indicaties zijn en hoeveel zorg we kunnen bieden. Er is dus ruimte om extra mensen aan te nemen. Je moet een planning maken op wat voor mensen je binnen hebt. De zorg zwaarte neemt aanmerkelijk toe, er is behoefte aan zwaarder personeel naast het niveau 3 personeel. Je kunt dit bereiken door scholing van het huidig personeel of binnenhalen van zwaarder (niveau 4/5) personeel.
Vraag 3: Is de nieuwe capaciteit voldoende?
Nee dit is niet voldoende. Dat krijgen we niet dekkend. Is niet mogelijk met huidige financiering van de overheid.
Vraag 4: Het staat in Herpen, krijgen Herpenaren voorrang?
We hebben een moederorganisatie, dat is soms een dilemma. Mensen uit Herpen hebben wel de kijk op de locatie. Maar als mensen er eenmaal zitten willen ze niet meer weg.
Vraag 5: Ben je bang dat je op den duur de onderlinge binding verlies door steeds zwaardere zorg?
Ik denk dat juist door een mix een sterkere binding ontstaat. Sociale verhoudingen zijn ook een uitdaging.
Vraag 6: Jullie hebben in kaart gebracht hoeveel er ouder zijn dan 75 in Herpen en Ravenstein?
Ja. 
Vraag 7: Hoe snel is de vergrijzing?
Sneller dan gemiddeld, ongeveer twee keer sneller dan gemiddeld.
Vraag 8: Heb je al kijk op de planning van de renovatie en wat dat betekend voor de mensen die er nu wonen?
We hebben pogingen ondernomen om een schets ontwerp te maken, die liggen is. Maar het is nog niet vastgesteld wat en hoe het zal worden. De verwachting is dat begonnen wordt rond 2016. Bij het traject gaan we de cliënt en belanghebbenden betrekken.
2-1 Alfons Olde Loohuis vertelt over Q koorts.
Belangrijkste lessen: Bijna twee derde van volwassen Herpse bevolking is besmet geweest met Q-koorts. Chronisch gebeurd gelukkig maar heel weinig. Ook te maken met alertheid van huisartsen. Geen verschil tussen mannen en vrouwen of tussen opleiding en geen opleiding. Rokers hebben wel kans dat ze er meer last van hebben. Met blije drinkers is niks aan de hand. Er kwam ook uit dat mensen met slechte bloedvaten grotere kansen hadden, deze worden extra in de gaten gehouden. Een bevolkingsonderzoek is niet nodig.
Dit is gedeeld met Amerikanen omdat Amerikaanse militairen hier ook vaak last van hadden. Ze willen een goed vaccin maken.
Vraag 9: Doe je nu een pleidooi om mee te doen?
Ja een beetje wel, ik doe zelf mee. Het kan ons lessen leren voor de zorg in het algemeen.
Vraag 10: Waar doe je nu een pleidooi voor?
De GGD heeft uitnodigingen gedaan en daar is maar heen weinig op gereageerd. Mijn appel is, misschien zijn er niet genoeg. Als dat er een nieuwe ronde komt wil ik enthousiasmeren om mee te doen. Ik ga mevrouw Gerritsen, die dat onderzoek doet.
Vraag 11: Zijn er nieuwe patiënten bijgekomen?
Gelukkig niet veel. Er zijn er nog incidenteel, maar de grote uitbraak is over.
Vraag 12: Hebben ze al iets aan de oorzaak gedaan?
Daarmee bedoel jij laat/niet reageren. Daar is er op ministerieel niveau echt veranderingen. De minister van volksgezondheid heeft de lead.
Vraag 13: Hebben ook andere onderzoeken bijgedragen aan de uitslagen?
Nee. Dat zijn allemaal andere onderzoeken geweest. Bijvoorbeeld Heeswijk-Dinther.
3. Stand van zaken herinrichting Rogstraat en Alard van Herpenplein
We hebben twee informatieavonden gehouden. Alle opmerkingen en suggesties hebben we verzameld en overlegd aan de gemeente. Er is sprake van een misverstand tussen gemeente en dorpsraad over voortgang. De vervolgafspraak; we gaan zo snel mogelijk met de gemeente aan tafel om de ideeën uit te werken, wanneer er concepten klaar zijn komen die hier in de vergadering. Bij grotere plannen worden die door de gemeente gepresenteerd.

Vraag 14: Het is zaak van opschieten, anders vallen evenementen in het water.
Het heeft zeker prioriteit. De wensen van de bewoners zijn er aanleiding voor geweest om het Alard van Herpenplein uit de planning gehaald omdat er de gemeente veel aan gelegen was om de wensen goed mee te nemen.

4. Openbare verlichting Herpen en verlichting kerktoren
Vraag is terug gelegd aan de gemeente. Woord aan Quintin.
Quintin: Aanstraalverlichting van kerktorens geeft lichtvervuiling. In dit kader en kader energiebesparing is besloten om niet meer te verlichten in gemeente Oss.

Vraag 15: Waarom staat gemeentehuis niet uit? Kerktorens zijn oriëntatiepunten?

Piet: We hebben het idee naar voren gebracht bij de gemeente om andere mogelijkheden te onderzoeken.

5. Stand van zaken over de samenwerking in de zorg tussen Zorgcoöperatie, Sociaal team, huisarts en Dorpsraad 
Tonnie: Presentatie eerder heeft veel onduidelijkheid opgeroepen. Daarom is samen gezeten om af te stemmen. Wensen zijn afgestemd en alle partijen hebben aangegeven de intentie te hebben samen te werken. Er zijn vervolgafspraken.

Vraag 16: En jeugdzorg?
Is andere tak van sport, die gaan we er ook bij betrekken.

6. Aanpak uitvoering advies Voorzieningenkaart
We zijn rondgetrokken door het gebied tijdens de Collegetour. We hebben de belangrijke punten, zowel positieve als aandachtspunten aangegeven. We zijn ook op de sportaccommodatie in Overlangel geweest. De gemeente faciliteert de renovatie.
Aandachtspunt is ook de basisschool in Herpen en de renovatie/nieuw gebouw. De dorpsraad zal mee participeren. Ook volgen we onder andere het zorgcentrum Maasland, leegstand kerken, verenigingsleven, ’t Slotje en het gezondheidscentrum. We staan altijd open voor suggesties welke onderwerpen we op kunnen pakken.

Onderwerp: Gemeente is weer bezig met Berghemseweg Heiweg. Tot 14 oktober kan gereageerd worden. Enige verandering met betrekking tot het oude plan: Vulpunten op gemeentegrond op gevaarlijke plek.

7. Vastgesteld Hondenbeleid Oss en honden uitlaatplaatsen in Herpen
Jannie: 16-4 bij gemeentehuis geweest, er zijn veranderingen toegelicht. Afschaf hondenpenning, huis aan huis controle, betere handhaving van gemeente, verplicht opruimen ook buiten de bebouwde kom, er komen meer veldjes, betere bekendheid aan gegeven, plaatsing voorzieningen na zomervakantie.
We zijn hier mee aan de slag gegaan met een werkgroep en een advies uitgebracht op basis van looproutes, bebouwing en mogelijke plaatsen om faciliteiten aan te leggen. Dit is opgestuurd naar eindverantwoordelijke hondenbeleid. Tot nu toe weinig reactie van gemeente. De aanwijzingen zijn niet volledig gebruikt, plaatsen gewijzigd bijvoorbeeld op Erfdijk en bij Rutgerstraat. 

Quintin: per plek uitgelegd waarom niet in aanmerking (verhuurd terrein, terrein niet van gemeente, bestemming staat nog niet vast, ect). Er wordt nog onderzocht welke plaatsen nog meer mogelijkheden zijn. Daarna koppelen wij dit terug naar de werkgroep. Het wordt geëffectueerd per 1 januari.

Vraag: Kan dit in de dorpsraad openbaar besproken worden?

Vraag: Ik dacht dat in het beleidsplan was opgenomen dat hondentoiletten zouden verdwijnen, klopt dit?
Dat is een goeie.

8. Presentatie door Gemeente Oss en IVN; Burgerinitiatief De Groene Loper en de nieuwe struinkaart uit het Plan Meer Maashorst

9. Mededelingen:
Gebiedsbeheerder: 
· Reconstructie Kloosterstraat
· Oversteek Koolwijk
· Bewegwijzering Koolwijk
· Planning asfalteren wegen in Herpen in 2015
Kloosterstraat klaar met uitzondering bomen. Oversteek Koolwijk, eerste oplossing is overrijbaar maken deel van de kruising, wegwijzer Koolwijk pas op de plaats vanwege overleg met horeca Nederland, asfalteren Oss breed rond half november afgerond met uitzondering van slijtlagen, Staaijstraat is opgestart.
          Politie: optreden tegen fietsende scholieren
Onderkalken OMEN, komt uit naam iemand uit Oss boven de 30.
          Algemene mededelingen van wijkcoördinator en Dorpsraad

10. Verslag openbare Dorpsraadsvergadering van 9 juni 2015 (bijgevoegd en te vinden op www.dorpsraadherpen.nl)
11. Ingekomen en uitgaande stukken
Tijdelijke opvang
12. Subsidieverzoeken
Geen
13. Rondvraag
Wisent wordt gepromoot door gemeente Oss. Pas in Keent, heeft iemand van dorpsraad daar aan deelgenomen. Advies aan dorpsraad om Wisent van dichtbij te zien.

Vraag maaibeleid: Waarom wordt er een deel van de Wilgendaal niet gemaaid?
Josef: Is woningbouwproject, daarom nog geen regiem, wordt slechts minimaal bijgehouden.

Wijkagent, hoe kunnen wij u bereiken en wanneer?
Via 0900 8844 , dan krijgt u mij (Wim) aan de lijn als ik er ben, anders probeer ik binnen twee werkdagen terug te bellen. Wim.plank@politie.nl

Zijn er nieuwe Nederlanders in Herpen?
Niet zo ver ik weet (Will)


14. Sluiting


	
