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1. Stand van zaken Rogstraat en Alard van Herpenplein
Het project Rogstraat en het project Alard van Herpenplein worden uit elkaar gehaald. Met de Rogstraat (indicatie vanaf de kant van het viaduct naar Berghem tot aan kruispunt met de Schoolstraat) wordt kort na de carnaval begonnen. Over het plein zijn nog onduidelijkheden. 
Vraag: Hoe ziet het plan er ongeveer uit? 
Antwoord: Zoals eerder gecommuniceerd, de snelheid wordt er uit gehaald.
Antwoord: We gaan hier niet diep op in. De gemeente heeft aangegeven graag eerst de omwonende te willen informeren. Wij respecteren dit. Wanneer dit proces is doorlopen zal de gemeente worden uitgenodigd om het plan te presenteren.
2. Presentatie vastgestelde hondenlosloopterreinen Dorpsraadgebied
De hondenlosloopterreinen zoals vastgesteld en gepubliceerd op gemeenteoss.nl worden aangegeven op het grote scherm. Voor de inhoud kan de website geraadpleegd worden.
Vraag: Ook staan in het gebied zeldzame planten die bijna nergens anders voor komen. En komen hier zeldzame vlinders voor. Het kan echt niet dat er hier een hondenterrein komt.
Antwoord gebiedsbeheer: Vorig jaar is hiervoor de procedure doorlopen, toen is geen vergelijkbare reactie binnengekomen.
Antwoord DR:  planten kunnen verplaatst worden is ons aangegeven door de gemeente.
Vraag: Wellicht is het mogelijk om het stuk achter Wilgendaal 2 af te sluiten aan de achterkant, hier zit namelijk een bever. Kan dit worden gedaan?
Reactie uit publiek: Er zit daar geen bever meer.
Reactie gebiedsbeheer (gemeente): We zullen het overwegen
Vraag: Wat is het bestemmingsplan van het gebied rondom sportpark Herpinia?
Antwoord gebiedsbeheer: Weet ik zo niet.
Vraag: Er zijn opruimzakjes verkrijgbaar bij de gemeente op het gemeentehuis. Dit is voor ons erg ver rijden. Kan dit wellicht ook in het dorp, bijvoorbeeld bij de Plus?
Antwoord gebiedsbeheer: Goed idee, gaan we mee aan de slag.
3. Terugblik Dorpsraad 2015
Er wordt een presentatie gegeven over de projecten van het afgelopen kalenderjaar. De presentatie is beschikbaar op onze website.
4. Stand van zaken Natuurspeelbos
Er is een eerste bijeenkomst geweest met de werkgroep Natuurspeelbos. Projectleider is Carmen Willems. Er is een globaal plan waar het Natuurspeelbos komt. Presentatie op het scherm hierover gegeven. Er komt in het hondenlosloopgebied waarschijnlijk een waterpartij in het gebied wat vooral aangewezen wordt voor honden. Achter Pan en Zo komt het Natuurspeelbos voor kinderen. Hiervoor komen 5 ingangen. Kinderen van basisscholen uit omringend gebied wordt gevraagd een poort te ontwerpen. Er is een aanbesteding lopende voor een groot speeltoestel. Dit speeltoestel komt op een open plek centraal in het Natuurspeelbos. Er wordt nu vanuit gegaan dat hier een waterpartij bij komt. De komende tijd wordt er met de werkgroep concreet meer invulling gegeven aan het Natuurspeelbos. In oktober 2017 moet het klaar zijn ivm de gegeven subsidie vanuit de Maashorst. 
Er zijn een aantal opmerkingen vanuit de aanwezigen. We nemen mee dat er wordt aangegeven dat het Natuurspeelbos wordt gecreëerd op een plek waar historisch in het landschap en in de geschiedenis belangrijke zaken zijn. Er zou een dassenburcht zitten. Het stuk van Jan van Berkel wordt meegenomen. Ook het parkeerprobleem en de discussie of en hoe er wordt gewaarborgd dat er geen honden in het afgesloten stuk Natuurspeelbos komen, wordt meegenomen naar de werkgroep. 
5. Adviezen Dorpsraad 
We hebben advies uitgebracht over Gemeenschappelijke ruimten OKSV en Kringloopwinkel Overlangel. Daarnaast is er advies uitgebracht over Berghemseweg-Heiweg. Hierover zal de Gemeenteraad binnenkort een besluit over nemen. De gemeente heeft ons laten weten onze bezwaren te verwerpen. 
6. Ingekomen/uitgaande stukken
· Overleg huisvestingsproject wethouder Rene Peters
· Overleg ambtenaar ivm Voorzieningenkaart Herpen o.a. ’t Slotje
· Overleg bosomvorming Meerjarenplan
· Nieuwjaarsreceptie gemeente
· Afscheid Pastoor Driever
· Overleg Natuurspeelbos
· Hesjes bestelt voor Witte Voetjesproject
· Gesprek op school ivm overlast jongeren. We houden vinger a/d pols
· Bijdrage geleverd aan hondenbeleid met de werkgroep Herpen

7.  Subsidieverzoeken
Er zijn drie subsidieverzoeken binnengekomen, er is hierop nog niet gereageerd naar de indienende partijen. Dit doen we eerst alvorens hierover te berichten.
8. Notulen 01-12-2015
Vraag: Er wordt verzocht om twee aanpassingen met betrekking tot het akoestisch verlag van de kringloopwinkel en input over verkapte subsidie welke vermeend door gemeente Oss wordt gegeven aan de kringloopwinkel in Heesch. 
Antwoord: Toegezegd dat deze toegevoegd worden aan de notulen.

9. Mededelingen en vragen voor ambtenaren
Vraag: Het rolstoelpad is mooi aangelegd maar er hangt een ijzeren ketting voor, kan hier iets aan worden gedaan?
Antwoord gebiedsbeheer: Ga er achteraan.
Vraag: Stoeprand bij Siroenenhof is nog niet gemaakt zoals afgesproken (rolstoelvriendelijk)
Antwoord gebiedsbeheer: Gebeurt op zeer korte termijn.
Mededelingen gebiedsbeheer: 
- De bushalte bij de Koolwijk is verhoogd
- De schapen begrazen op de Erfdijk. Dit gebied wordt groter gemaakt als verbindingszone.
- Speeltuin bij de Sophiastraat wordt opgeknapt (Appelboom veldje)
Mededeling politie:
- De tweede preventieavond in Overlangel heeft plaatsgevonden, op één incident na is dit goed gegaan. Ook de veiligheidsapp werkte hier goed.
- Hennepkwekerij opgerold in de St. Sebastianustraat.
Vraag: Gaat er nog iets gebeuren met de bomen aan de Kruisstraat?
Wethouder van der Schoot: We zijn bezig om een plan op te zetten in heel gemeente Oss om met dit soort situaties om te gaan. Tot die tijd wordt geen actie ondernomen. We willen toe naar objectieve maatstaven om ook gezonde bomen te kunnen kappen. Dit speelt niet alleen in Herpen.
Dorpsraad: Te zijner tijd wordt zaak weer opgepakt.
Vraag: Er zijn eerder afspraken gemaakt over alternatieven.
Antwoord wethouder: Ben ik niet mee bekend, ik breng dit in.
Mededeling voordracht commissie:
- We zijn bezig met een zevende lid. Er wordt meer bekend gemaakt wanneer dingen vast liggen.
Vraag: Kan er iets worden gedaan aan de parkeergelegenheid bij Herperduin, met name rondom ingang bos bij Pan en Zo?
Antwoord DR: We hebben dit al eerder aangekaart in de werkgroep Natuurspeelbos. We brengen het nogmaals onder de aandacht
Vraag: De spotjes zijn uit de bomenfontein gehaald bij Herperduin. Wordt hier iets aan gedaan?
Antwoord gebiedsbeheer: Er zijn lichten op aangebracht om de veiligheid te waarborgen. Er wordt nog het één en ander toegevoegd.
