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Datum	: Dinsdag 18 april 2017
Aanvang	: 20.00 uur
Locatie	: Gemeenschapshuis ’t Slotje, Schoolstraat 2, Herpen

Leden dorpsraad	: W. de Hoog, M. Ykema, E. Banken, P. Derks, T. van Beerendonk, H. Wijdeven
Afwezig	: A. Siebers, E. Mommersteeg
Adviseur 	: T. de Louw

Belangstellenden	: ±48

Genodigden	: Wim Plank (wijkagent), Ron Berben (gebiedsbeheerder), Joyce    
	  Bongers (Buurkracht), Herman de Krijger (Mooiland)

1. Opening en welkom
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Dit is de laatste vergadering van Tonny de Louw als wijkcoördinator.

2. Vaststellen verslag openbare vergadering van dinsdag 14 februari 2017
Het verslag wordt zonder opmerkingen vastgesteld.

3. Presentatie Buurkracht (Joyce Bongers Buurkracht Heerlen)
Buurkracht gaat over het vragen en het realiseren van het energiezuiniger wonen bij een aantal van ca. 500 woningen in een buurt door het plaatsen van o.a. zonnepanelen. Er kan een slimme meter gekoppeld worden met een activatiecode zodat te zien is wat je verbruikt en opwekt wat je dan kunt vergelijken met de buurt of een vergelijkbaar huishouden, en of je het dan goed doet.
Er kan een warmtemeter uitgeleend worden, om te kijken hoe de isolatie is van je huis.
Buurkracht begeleidt de collectieve aankoop van zonnepanelen, isolatiemateriaal, hr-ketels puien, glas etc. etc. om te besparen en uiteindelijk minder CO2-uitstoot te bewerkstelligen.
Mooiland is enthousiast van het verduurzamen van de woningen, maar heeft dit in eigen beheer en is ook in Herpen bezig om woningen duurzamer te maken.
In de wijken De Ruwaard, het Schrijverskwartier en de Buurtjes in Oss wordt reeds gewerkt met Buurkracht.

Gé Wagemakers reageert hierop: hij heeft in het afgelopen week in het
Schrijverskwartier de 2e prijs uit mogen reiken, ze hebben deze gewonnen in landelijke klimaatfeestdag.

4. Voorzieningenkaart Herpen 
Voortgang ontmoetingsruimte en sportvoorzieningen OKSV/TOG Overlangel (Hans Wijdeven)
Na de oorspronkelijke plannen aangaande het opknappen van de kleedkamers en gebouwen van OKSV en TOG  is de wens is ontstaan om alles op 1 locatie te
centraliseren. B & W gaan nog nader in overleg met clubs en Dorpsraad.

Voortgang voorzieningenkaart Herpen
De voorzitter doet een oproep aan de inwoners van Herpen en Overlangel, Keent en Neerloon om ideeën aan te dragen over wat er nu nodig zou zijn voor een zo breed mogelijk draagvlak. Er wordt o.a. gedacht aan het Slotje, verenigingen die men bij elkaar willen zijn, wat te doen met de school en evt. de huisartsenpraktijk. Er kan bijv. een klankbordgroep worden opgericht om te kijken hoe we met deze ideeën en plannen om kunnen gaan.

5. Aanpak thema wonen in Overlangel en Herpen (Piet Derks)
	Piet Derks geeft een uitgebreide presentatie.
	Gesproken wordt over de in oktober drukbezochte bijeenkomst, waar de behoefte aan
woonwensen geuit zijn. De doorstroom van de woningmarkt stagneert o.a. door hoge woz waarde, er geen aanbod voor seniorenwoningen is en de mensen langer zelfstandig wonen.
	Maasland wordt gerenoveerd t.b.v. zorg, en er zijn te weinig betaalbare starterswoningen.
	Wat kunnen we doen als dorp; na inventarisatie de woonbehoefte gaan benoemen 
	met de gemeente, Mooiland en evt. projectontwikkelaars.
	Overleggen wat de bouwmogelijkheden zijn, waar we zoal rekening mee moeten 
	houden: o.a. de leeftijdsopbouw, het type huishouden, koop of zelfbouw, etc. etc.
	Ook hier zou het wenselijk zijn om klankbordgroepen te formeren zodat we nog voor de 
zomervakantie gesprekken gaan voeren met gemeente, Mooiland en evt projectont-     wikkelaars en in september kunnen starten met de planning voor de aanpak.

Herman de Krijger Mooiland
De presentatie van de dorpsraad is duidelijk en willen we vooruit dan moeten we dit nu doen. Herpen e.o. is goed bezig om te bekijken waar de problemen zitten en zich afvraagt hoe dit nu op te lossen. Mooiland zal de dorpsraad daarin blijven ondersteunen en volgen.

6. Aftrap inloopspreekuur Dorpsraadgebied Herpen (Piet Derks)
Net als in Ravenstein wordt er in Herpen een inloopsspreekuur gehouden. Bij wijze van proef is er op maandagochtend 9 mei 10 tot 12 uur in de Huiskamer van de zorgcoöperatie Land van Herpen, Schoolstraat 2.
De dorpsraad gaat geen belangen behartigen van individuele gevallen, maar meer algemeen betreffende onderwerpen, zoals knelpunten in infrastructuur, en wat er in het dorp afspeelt. Omdat er inwoners zijn die overdag werken, wordt de mogelijkheid gegeven om het schriftelijk te doen via de mail.

7. Voortgang en mededelingen
		Dorpsraad 
Opening Natuurspeelbos Herperduin (Erik Banken) 
De opening van het Natuurspeelbos is donderdag13 april jl. geweest. Het Natuurspeelbos is een grote natuurlijke speeltuin voor kinderen. Er zijn o.a. 4 openingspoorten ontworpen door leerlingen van het basisonderwijs en alles is gebouwd in samenwerking met leerlingen van het praktijkonderwijs van de Singel in Oss. Er staan borden niet roken bij de ingang van het bos. Het water wat nu nog aanwezig is wordt opgevuld met grond dit vanwege het gevaar van blauwalg. Het Natuurspeelbos is niet toegankelijk voor honden.

Aftrap Taalproject Herpen (Will de Hoog)
Op 13 april is de kick-off Taal voor het Leven gegeven in de Huiskamer van de zorg coöperatie. Het is een project om mensen die moeite met lezen hebben (laaggeletterden) de kans te geven in hun eigen omgeving rustig te kunnen kennismaken met letters tot het samenvoegen van woorden en mee kunnen doen aan een taalcursus via omroep Walraven met daarop aansluitend evt. een vervolg taalcursus. Deze taalcursus is in verschillende gradaties van 6 blokken die iedere keer herhaald worden, het begint iedere dag om 9:00, dan weer om 11:00 etc. etc. etc.
De stimulator achter dit project Theo de Hosson is benieuwd of er vrijwilligers zouden zijn om mee te helpen, dan graag opgeven bij Dhr. Hosson.

Reconstructie Rogstraat (Piet Derks)
De reconstructie heeft veel vertraging opgelopen door o.a. het waterleidingen traject en de verschillende opdrachtgevers die tegelijk of na elkaar het werk moesten uitvoeren.
Vanuit de werkgroep BTB (bereikbaar, toegankelijkheid en bruikbaarheid) van de Adviesraad Sociaal Domein is er een schouw gedaan en heeft nog enkele punten aangedragen ter verbetering. Hier wordt nog naar gekeken. Indien er klachten of problemen zijn kunnen deze gemeld worden per mail of bij het inloopspreekuur. In de 30km zone worden nog snelheidsmeters geplaatst met smileys.
Vragen:
Waarom afwijkend parkeergedrag voor het slotje? Reactie: Dit is reeds 2 jaar geleden besloten in vergadering. Er is rekening gehouden met de veiligheid voor overstekende voetgangers en kinderen middels zebrapad en er is gekozen voor de meest praktische en veilige oplossing
Kan er bij de Brabantstraat een bord geplaatst worden dat verkeer van rechts voorrang heeft i.v.m. de onduidelijke situatie? Reactie: De gebiedsbeheerder zal hiernaar kijken.
Opmerkingen:
Om naar de tandarts te gaan moet men nu over het terras van Trien, het voetpad buigt af.
De 1e parkeerplek bij de Plus, komend vanuit de kerk, is op opgeschoven i.v.m. zicht. Vooral als er busjes staan zie je de voetgangers niet.

Meer samenwerking met Ondernemersvereniging (Tonny van Beerendonk)
Er heeft een gesprek plaats gehad met OVHO om te komen tot een nauwere samenwerking. Dit wordt opnieuw opgepakt net als de samenwerking met de Stichting Herpen in Woord en Beeld. We willen ieder jaar de verenigingen, OVHO en Stichting Herpen in Woord en Beeld benaderen om te vragen wat er leeft en wat we samen kunnen oppakken. 
	
Voortgang onderhoud Rotondes Herpen (Piet Derks)
Iedereen is tevreden en de kosten voor onderhoud worden betaald uit de plaatsing van de reclameborden op de rotondes, project als proef geslaagd.

Bankenplan Herpen (Menno Ykema)
De 2 vrijwilligers van vorig jaar hebben het stokje overgedragen en er zij nu 4 nieuwe mensen gevonden, binnenkort wordt e.e.a. afgestemd

 	Goede Doelen Week Herpen (Will de Hoog)
De voorzitter maakt het bedrag van de goede doelen week Herpen bekend van € 8 681,26 en bedankt iedereen die daaraan bijgedragen heeft.

		Politie (Wim Plank)
Resultaten Medialab Herpen
84 mensen hebben de bus bezocht. Tijdens een volgende vergadering komt Wim Plank nog terug op de resultaten.

Veiligheid Dorpsraadsgebied Herpen  
Na een inbraak in de Burg van de Sijpstraat zijn 2 verdachte aangehouden.
Er is een hennepkwekerij opgerold in de St. Sebastianusstraat, dit pand is per 1 april voor 3 maanden gesloten, Mooiland mag wel renoveren.
Er zijn vernielingen aangericht bij ‘t Schrijverke aan de zijde van de Schoolstraat. Het daklood is verwijderd en er doeltjes op het dak gezet. Er wordt extra gepatrouilleerd in de weekenden en de vraag is om bij verdachts situaties, zoals iemand op het dak, 8844 te bellen
In de periode t/m 18 april zijn er 7 woninginbraken, 3 auto inbraken, 2 fietsen gestolen, 
7 meldingen van schoolgaande jeugd die sneeuwballen en eieren gooiden, 4 meldingen van rondhangende jeugd ‘t Schrijverke en Appelboomveldje.

Gebiedsbeheerder (Ron Berben)
Bomen Kruisstraat 
Er is een gesprek geweest met de bewoners. Er worden in fases bomen verwijderd. De bomen worden behandeld voor luizen. Bewoners krijgen een brief als vergunning binnen is. Iedere 5 jaar moet een nieuwe kapvergunning aangevraagd worden, afspraken liggen vast opdat de bewoners dit niet meer hoeven te doen. 

Allard van Herpenplein  
De gemeente is aan het kijken of er geld vrijgemaakt kan worden. De gemeente probeert voor eind april met een plan te komen. Men is aan het kijken of er geld kan worden vrijgemaakt. Het financiële gedeelte zal geen invloed hebben op planning.

Herinrichting Pastoor Blommaertstraat Overlangel  
Aanpak is bijna gerealiseerd, er moeten nog wat puntjes op de i gezet worden, maar bewoners zijn tevreden.

Speelvoorzieningen Wilgendaal Herpen en Jas Overlangel
Men is aan het bekijken welke mogelijk heden er liggen evenals bij de Jas in Overlangel.

Oplevering Heilig Huisje Herpen 
Heilig Huisje Herpen op de Wooij is klaar en zal 30 april ingezegend worden.

		Woningbouwstichting Mooiland (Herman Krijger)
Prestatieafspraken wonen 2017
Er liggen prestatieafspraken, tussen gemeente, woningbouwcoöperatie en huurdersbelangen voor voldoende woningen, betaalbaar en waar we zo lang mogelijk kunnen blijven wonen. Het gaat ook over de leefbaarheid, zoals bijv. aan het Herperhof waar men van plan is een bankje te plaatsen op dat de sociale cohesie in de buurt wordt versterkt.

Samenwerking thema wonen in Herpen
Als er nu een woning vrijkomt wordt er gekeken of deze geschikt is voor vergunningshouders er wordt ook gekeken naar duurzame woningen, zoals benoemd tijdens buurkracht, dit project is bijna afgerond.

		Wijkcoördinator (Tonny de Louw)
Laatste Dorpsraadsvergadering van Wijkcoördinator Tonny de Louw (Will de Hoog)
De voorzitter kondigt de nieuwe wijkcoördinatoren aan welke zich in de volgende vergadering zelf gaan voorstellen: Dhr. Frank van Lent en Dhr. Wim van Hoogstraten

8. Subsidieaanvragen (Menno Ykema)
Door Dhr. Ykema: er zijn 2 subsidie binnengekomen, 1 van Stichting Herpen in Woord en Beeld en van Jeugdtheater Spons.

9. Ingekomen en uitgaande stukken (Will de Hoog)
Er is een brief aan college B & W verstuurd over de voorzieningenkaart en daarin hebben we geprobeerd uit te leggen hoe wij daartegen aan kijken en zoveel mogelijk met hen participeren.

10. Rondvraag 
Op de vraag waarom In Oss Actueel niet de datum van de openbare Dorpsraadvergadering Herpen staat hebben we een excuus gekregen dat men de mail niet gezien heeft en het geen zin had om nog te plaatsen omdat dan de vergadering al voorbij was.

11. Sluiting (Will de Hoog)
Afscheid van Tonny de Louw door Will de Hoog namens de Dorpsraad
Treffende toespraak: ze was de spil toen de oude Dorpsraad opstapte en de nieuwe voor de leeuwen werd gegooid.
Ze heeft de nieuwe Dorpsraad heel veel informatie gegeven en ideeën aangedragen.
Dankzij haar staan we nu zoals het nu is. 

Tonny de Louw reageert hier vervolgens op.
Ze is hier sinds 2011 januari in oude dorpsraad, na Frank, en ze zag de Dorpsraad denken
wat moeten we daar nu toch mee.
Ze heeft het over zich heen laten komen, maar vond haar taak soms best moeilijk, ze had te maken met collega’s binnen de gemeente en tegelijkertijd ook met het vertrouwen bij de mensen in Herpen.
Ze bevond zich soms in een spagaat om dat op te lossen, het dorp moest tevreden zijn over gemeente, en het kan niet altijd. Maar met veel inzet komen we er samen.
Ze gaat met pensioen en Frank en Willem volgen haar op.
Ook haar man Martien wordt bedankt: achter iedere topvrouw staat een “topman”!

De voorzitter sluit de vergadering om sluiting om 22:10. 
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